

过期牛奶,转了一圈又回来

鄄城一超市专门从送货商手中低价购买召回去的过期牛奶,再高价出手

本报鄄城4月22日讯

(记者 董梦婕 通讯员 张翠华) 鄄城一食品超市专门以低价收购过期“伊利”“蒙牛”系列乳饮料,再以市场价销售给顾客,从中牟取利润,被工商部门查获。

近日,鄄城县工商局执法人员在对医院周边食品经营门市进行检查时,发现位于该县城某大型医院南侧的一家食品超市内正在销售的16箱“伊利”优酸乳、“蒙牛”酸酸乳均已超过保质期近一个月。该超市负责人李某称因为最近家里事情比较多,所以没有及时清理过期食品,当场表示马上和批发商联系把过期饮料下架。一边说着一边把过期饮料搬到货架后面,不时地躲躲闪闪,表情很不自然。

李某的异常举动引起执法人员注意,在继续对



该门市其他商品进行检查时,执法人员意外在门市最东面里侧看到,整齐地堆放有大宗“伊利”、“蒙牛”系列液态奶、乳饮料,现场清点共45箱。

“这些饮品从外观上看起来都是正规厂家生产的正品,但是仔细查看,却都是超过保质期的产品,最短的已超过五天,最长的超过近一个月。”工商执法人员说,也意识到这家门市不仅仅是李某所说的“没有及时清理过期商品”,一定另有隐情。根据《食品安全法》的有关规定,执法人员当场依法将这批过期液态奶和乳饮料扣留。

面对40余箱过期的名牌正品液态奶和乳饮料,当事人李某只好交代了实情。原来,这批过期饮品是李某以每箱5元至10元不等的价格从送货商召回的商品中收购的,然后再以

市场价20至30元不等的价格销售。“医院附近人员密集,顾客流量大,很多消费者根本不仔细查看生产日期,所以这些过期奶能卖得出去,利润更是可观。”李某坦言。

当执法人员问及送货商的姓名及地址时,李某说:“我当时收购时对人家说不是用于销售的,是买回去饲养动物的,人家才答应卖给了我。”目前,鄄城县工商局正在对该门市做进一步调查。

消费者在购买商品、尤其是购买食品时,一定要仔细查看商标标识、生产厂家、产品说明、合格证、生产日期和保质期等,拒绝购买存在安全隐患的商品。在购买时记得向经销商索要购物凭证,以免引起消费纠纷后却缺少有效证据。一旦出现问题,要及时拨打12315投诉电话或直接到工商部门投诉。

占着茅坑不拉屎

原来是个偷包贼

本报鄄城4月22日讯

(记者 景佳 通讯员 陈胜利) 一名偷包贼得手后躲进鄄城一家餐馆卫生间,不脱裤子蹲在便盆上,埋头翻弄公文包。前来入厕的热心人发现其行为可疑后,召集人将其抓获,并扭送至派出所。

4月18日18时许,鄄城县某单位的王先生在县城一酒楼请客,中途上卫生间方便时,发现一名手提黑色公文包的男青年急冲冲地走进卫生间内。此刻正是酒酣之际,按常理,此时餐馆客人不应该退场,而且是携包上卫生间。这位“内急”男子怎么这么反常?王先生越想越感到可疑,决定跟踪此人。

王先生不露声色,悄悄走进卫生间,在最里一排厕位上发现这名“内急”男青年,只见他连裤子都不脱地蹲着,正埋头翻弄刚打开的公文包。王先生悄悄退出来,堵在门口拨打手机向同伴请求增援。大伙到来后,一起进入卫生间,并对埋头翻弄公文包的青年人大喝:“干什么的!”

男青年抬头见状,扔下公文包,起身试图逃窜,被大伙牢牢抓住,扭送至派出所。在派出所值班室,这名男青年,乖乖地作了交待。

原来,此人张某,菏泽市区人。这天傍晚,他在该酒楼办事,路过一房间,发现几个客人一同出门迎接一人,屋内空空,他趁机溜进房间,捡起桌上一个公文包,快速溜掉。为防失主追赶,张某走到一个楼层,就假装上卫生间。正当他正迫不及待地打开公文包清点“战利品”时,被警惕的王先生识破。

经开包检查,包里有手机、证件和现金1500元。民警及时联系到失主。

独山镇“学雷锋志愿行动”

为育龄妇女送关爱

本报巨野讯(通讯员 郑守启) 独山镇计生办以开展春季“生殖健康进家庭”优质服务活动为契机,把学雷锋志愿活动与提升计生服务质量有机结合,为育龄妇女送去了计生人的一片真情。

组织开展节日便民服务活动。在“三八节”、“植树节”等节日期间,镇村联动,进村赶集设立生殖健康、计生法律法规服务咨询,发放生殖健康资料、政策法规宣传手册和避孕药具等,为群众提供便捷、高效的志愿服务;开展流动人口“五上门”、“五关爱”优质服务活动,让群众足不出户就享受到计生工作的各种惠民便民服务,提高了流动人口对计生工作的满意度;镇计生服务站人员与镇卫生院联手,走工厂进商店酒店等,为企业商业的女职工免费做妇科检查,对一些严重的妇科疾病,免费进行治疗服务。

曹县“4·08”出租车抢劫案告破

三个90后预谋抢劫的哥

本报曹县4月22日讯

(记者 景佳 通讯员 蓝昌健 刘庆朋) 近日,曹县警方经缜密侦查,成功侦破“4·08”抢劫出租车案,三名嫌疑人全部落入法网,值得一提的是,三人均是90后。

4月8日凌晨1时许,曹县公安局110指挥中心接到一出租车司机报警称,三名男子在菏泽市区三

角花园搭乘他出租车前往曹县,途中这三名男子对其实施了抢劫,劫匪持砍刀将其砍伤。

由于案情重大,110指挥中心立即启动重大案件应急预案。曹县公安局青岗集派出所及刑警大队六中队立即赶赴现场,迅速组成“4·08”专案组,对该案展开全面侦破工作。办案民警经

对受害人询问,对三名嫌疑人体貌特征进行了详细刻画,并连夜赶往菏泽,调取三角花园附近监控录像,对三名嫌疑人行踪进行倒查,同时对该区域周边群众进行摸排走访。4月11日,办案民警经过连续多日缜密侦查,终于在菏泽青年路一旅馆内发现嫌疑人行踪,专案

组民警立即组织精干警力秘密布控,适时进行抓捕。当日11时许,嫌疑人赵某、周某、毕某在该旅馆内被全部抓获。

三人均是九零后,最大的赵某今年20岁,最小的毕某年仅17岁。

经查,案发当日,上述三嫌疑人经事先预谋后,购置了砍刀等作案工具,于当日晚11时50分许,

在菏泽牡丹区三角花园附近搭乘出租车,谎称要到曹县办事。当行至曹县青岗集矿业新城附近,犯罪嫌疑人赵某三人拿出砍刀将出租车司机面部砍伤(后经了解伤口缝合6针),抢走现金800余元,所得赃款三人平分。

目前,犯罪嫌疑人赵某、周某、毕某已被刑事拘留。

菏泽一男子酒后驾车拒不配合警方调查

酒疯子要赖踹碎警车玻璃

本报菏泽4月22日讯(记者

景佳) 看到查酒驾,一辆白色轿车突然停靠路边,驾驶员熄灭大灯后试图逃逸,当被交警拦下后,不仅不配合交警调查,而且当众耍起酒疯来,还踹碎警车玻璃。

4月20日20时开始,菏泽市公安局交警支队机动队民警在城区针对夜间酒后驾驶机动车的交通违法行为进行检查。21时10分许,永昌路与人民路交叉口附近,民警发现,距离检查点往西大约150米远,一辆白色的轿车突然迅速停靠在路边,并熄了汽车前大灯。

民警迅速跑上前去查看。此时,轿车熄灭了发动机,一名三十多岁的男子从驾驶座位下来后,露出要逃走的迹象。正当其准备翻越护栏离开现场时,快步跑上前的交警当场将其拦住。

一股酒味扑鼻而来,民警当即示意其出示相关证件接受检查。“咋了?我没喝酒。”男子情绪开始激动,拒绝配合交警检查,摇摇晃晃地推搡民警,嘴里说起了没了逻辑的“胡话”,引来众人围观。

见围观群众越聚越多,男子似乎更起劲了,对执勤交警咆哮,“你们枪毙我啊……无奈了……无所谓……”

交警试图请其回大队协助调



▲男子踹碎警车玻璃,见围观群众越聚越多,似乎更起劲了。 景佳 摄

查,可这名男子在警车前和民警推搡,拒不上车,就连围观的群众和扛着摄像机的记者也成了他言语攻击的对象。

为防止他做出危险的事,民警将其推上警车内。独自在车里的他,情绪变得更加激动,再一次

推开车门逃窜被追回来后,不断地踢踹车门,并踹碎警车玻璃。

由于该男子拒不配合呼气检测,执勤交警叫来医护人员为其进行血液检测,随后移交给辖区派出所。

记者22日从菏泽市公安交警

支队了解到,经过血液检测,该男子的酒精值达到了253毫克/100毫升,远远超过醉酒临界值80毫克/100毫升,涉嫌醉驾。目前该男子已被警方因涉嫌妨碍公务被行政拘留10日,警方同时立案追究其醉驾刑事责任。